

华新医材：加班加点生产确保医疗物资供应

本报讯（记者 言木）受新型冠状病毒感染的肺炎疫情的影响，医疗用品的生产压力陡增，为了应对防护用品供应的新情况，上海华新医材有限公司员工们提前返岗、投入生产，全力保障抗疫前线医疗防护物资供给。

公司以生产医用手套为主要业务，曾先后参与2003年抗击非典、2004年抗击埃博拉病毒等重大传染病的防控工作，为病毒肆虐地区送去物资。自新型冠状病毒感染的肺炎疫情开始以来，这家符合医用手套

生产标准的企业，便不停歇、不间断地投入生产。1月28日至2月3日，原有库存内的100.09万副手套陆续被送往医护人员手中，期间企业以平均每天6万副手套的生产速度扩充产能，向抗疫一线源源不断地输送防护物资。

面对医护人员急需医用手套现状，华新医材将上班时间增加三小时。严格规范生产流程，公司拥有一套完整的员工更衣程序，进入车间前，每位员工必须全副武装、严格穿戴、消毒洗手。生产车间内共设置4条生产线，根据实际需要不时开动运转。医用手套从原材料到成品，需历经多个复杂工序。检验、包装是尤为重要的环节，对此，华新医材



实行了包装岗、检验岗两班倒工作机制，员工分两批轮流上岗，保证产品在高效输出的同时也能质量合格。

坚决打赢疫情防控阻击战

青浦消防：全力确保涉疫单位消防安全

本报讯 在全民防疫的关键时刻，青浦消防周密谋划，精准施策，采取帮扶检查、技术指导的方式，全力减少防疫相关单位火灾隐患，确保消防安全。

帮扶检查、技术指导，减少火灾隐患

青浦消防成立消防安全技术服务小组，对区防疫医疗机构、集中隔离场所、医疗防护用品生产企业开展帮扶检查。对相关单位持续运转的用火、用电设备进行检查，实地查看消防控制室的人员在位情况，指导配齐配全各类消防设施，规范设置应急标识，畅通消防通道，督促提醒相关负责人必须做好日常隐患排查工作，加强消防安全管理，确保安全。

重点提示、完善预案，筑牢防火墙

青浦消防采取打基础、管长远、利全局的帮扶指导对策，连日来，分多组、错时段，深入辖区多家防疫相关单位进行“点对点”安全指导服务。针对疫情防控物资生产企业、仓储物流企业，督促落实火灾防控措施，强化自我管理、排查隐患、消除风险，确保生产期间消防安全。同时，组织辖区分管防火监督员和消防救援站指挥员配合帮助相关单位完善灭火和应急疏散预案，提高单位的应急响应能力。

上门指导、宣传培训，提升消防水平

青浦消防对防疫相关单位医护人员、一线操作人员、保洁、保安等相关工作人员开展消防安全培训，提升扑救初期火灾、安全逃生等消防安全本领，并组织工作人员实地操作灭火器、墙式消火栓、过滤式消防自救呼吸器等消防设施器材，提升单位应对火灾能力，强化人员消防安全水平。

青发集团服务企业落实防控“三联动”

本报讯 “疫情就是命令，防控就是责任”，自1月27日市政府发布延迟企业复工通知以来，青发集团根据区防疫工作相关部署，紧急启动“三项联动”对百家落户企业复工工作进行部署，打响保卫企业、保卫青浦的防疫防控战役。

镇企联动，配合属地化管理

根据区相关复工会议精神，青发集团围绕市西软件园、经济小区下属落户企业，先后与赵巷镇、夏阳街道就防疫防控开展了相关镇企联动工作。于2月5日上午专题学习了区关于企业复工等会议精神的把控。并形成已复工企业的联合实地走访机制，通过“走访、检查、布置”多效剂，确保将区里精神执行贯彻到位。积极配合街镇做好复工企业管理工作，每日下午5点前与有关街镇办事处联动，更新生产

企业复工、企业人员返沪、生产情况等动态，进一步缓解街镇防疫工作压力。青发集团将继续根据区“双守双共联防联控”的要求，组织志愿者队伍与街镇联手防疫。

前后联动，落实好防疫政策

青发集团以2月9日企业复工日期为时间坐标，制作了《青发集团落户企业告知书》，根据不同企业的复工时间需求梳理了相关政策。以电话、微信、公众号等多种载体，向需提前复工的企业明确了复工的防疫防疫基本条件，共有10家落户企业提出了复工申请，地方政府同意4家申请，还有3家正根据要求完善防疫防疫措施；对经审批同意复工的4家企业，集中组织力量做好抽查疫情防控情况，并严守“不达条件绝不开工”的底线；2月9日后开工的企业，青发集团提前与相关企业负责人联

系，做好防控防疫等宣传工作，复工后将全面进行现场检查。掌握企业防控工作防疫动态和需求。

行业联动，加强复工监管

青发集团根据落户企业行业性质实施分类管理，做好复工企业的监管工作。对实地生产型企业，督促企业制定应急预案，建立防疫防控信息发布机制，落实好对返沪员工、发热人员等排摸情况报送工作，对劳动密集场所做好防护措施，避免交叉感染。对软件信息、金融投资等服务型企业，加强防疫防疫各项政策的宣传，通过各种形式进一步下沉企业了解当前困难、诉求等，根据不同企业需求提供个性化服务，做好非常时期的企业服务工作。青发集团还将根据市、区相关政策做好中小型企业等扶持工作，与落户企业共克时艰。（青发轩）

灿辉国际捐资捐物抗击疫情

本报讯（通讯员 陆影迪）新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全国人民的心，面对严峻的疫情，灿辉国际集团有限公司董事长赵辉在第一时间向国外紧急采购首批防疫口罩51000只急送区卫健委，第一时间响应区工商联组织的捐款活动，委派副总裁宋建新捐赠30万

人民币，以助武汉抗击疫情。

在情牵武汉抗击疫情的同时，连日来，公司在打赢疫情防控阻击战的各项工作中，时刻关心公司每一位外来务工人员的身心健康。第一时间与每一位返乡人员进行联系，温馨告知在外注意的事项，询问近况并登记在

册。并要求每个人严格配合当地政府的各项规定，做到不漏一人。同时，对各子公司，各部门落实专人负责，做到出入口有测温台，各楼层配备消毒水，洗手液，办公区域，餐厅，会议室，洗手间等区域进行消毒的安全措施，有力保证群防群控的各项措施的落实到位。

疫情防控，纪检监察干部不能缺位

（上接第1版）“您好，请配合我们做一下体温测量！”1月27日傍晚，在沪苏浙高速公路道口，第二巡察组何若安匆忙结束了自己的春节假期，作为青年志愿者同医护人员和警务人员一道，冲锋在了疫情防控第一线。春节期间，像何若安一样积极投身这场疫情防控阻击

战的纪检监察干部还有很多——村居、街镇、巡察组、派驻组、委机关的纪检干部纷纷提前取消休假，投身到这场没有硝烟的战争中。

“各位党员，近期将组建党员疫情防控志愿服务队，有意者请抓紧时间报名。”1月29日，一则党员志愿者报名的通

知，迅速在纪委监委机关群里掀起了波澜。短短几天内，83名机关在职党员全部向社区报到，55名党员投身志愿者服务一线。

得知疫情严峻，机关第二党支部书记沈雄伟立即主动请缨，第一时间报名参加疫情防控志愿队，与社区其他党员一起投入防疫工作。“重大疫病防控基础在社区，党员干部就应该在关键时刻站出来！”沈雄伟

本报讯（通讯员 薛英杰）重固镇疫情防控工作开展以来，福泉保洁公司作为防控一线重要职能部门，按照镇疫情防控领导小组部署安排，从1月28日起，对辖区90个居家隔离户实行生活垃圾收运工作。下沉落实公司5名骨干人员组成“尖刀班”，并打破传统集中收运，主动跨前一步，率先在全区推行入户上门收运模式。这一举措，确保清运全程与居家隔离人员和普通群众零接触，有效规避了交叉感染风险。

保洁公司“尖刀班”班长王强说，90个居家隔离户分布散，特别是居委会的点位，不少居家隔离户住在5或6楼，上门收运工作特别累，一圈下来，大家的衣服不知湿透了几回，但是大家都毫无怨言。

福泉保洁公司经理杨春刚介绍说，上门收运工作采用专人、专车、定时定点上门收集清运垃圾。居家隔离人员将生活垃圾口袋扎紧后放置于家门口，由员工进行挨家挨户上门收运。而在收运方式上也有不少讲究，收运前先对居家隔离户门口、垃圾袋表面、垃圾袋内喷洒消毒，再放置医疗废弃物垃圾袋内，随后用扎带扎紧；再对垃圾袋进行喷洒消毒，最后将垃圾袋放置于清运车辆内。保洁员在收运过程中，全部用消毒液将佩戴手套的双手进行消毒。收运结束后，垃圾集中转运至松江天马焚烧厂处置，日均收运量约0.31吨。

同时，福泉保洁公司还承担了各村居、企事业单位废弃口罩的收运；而随着辖区企业的陆续复工，还将对接这些企业的废弃口罩收运。在单位的废弃口罩收运上，对各单位设置的废弃口罩专用收集容器进行清运处置，有效防止病毒二次传播，作业完成后，清运车辆指定了停放点，与日常清运车辆分开停放，并做到每次清运后进行消毒处理。

疫情还在继续、坚守还在继续。福泉保洁公司将严阵以待、冲锋在前，全力确保疫情期间本镇生活垃圾收运处置工作的安全、平稳，全力确保疫情期间广大市民群众的生活环境整洁、有序。

表示，“能为防控疫情做点事，让大家安安心心比什么都强。”在机关第四党支部，林夫珍、童晓君发起了向红十字会捐款捐物的倡议，支部14名党员、1名入党积极分子积极响应。看到区里发布的捐赠红外线体温测量仪的倡议，第二支部党员李强、第四支部党员杨雪虹分别将自家的体温计捐了出来。

疫情防控「清道夫」 全力奋战助稳控

（上 观）